
徳島大学春休み Kids Clubアンケート集計結果 

 

【実施期間】<Kids Club開催> 2016年 3月 29日～4月 6日（7日間） 

【対象者】Kids Club参加者の保護者 

【調査方法】web入力と学内便にて 

【回答者】対象者 50名中 38名回答 

 

問 1. ご回答者様の性別               問 2. 年齢 

 

 

問 3. 勤務されている地区              問 4. 職種等 
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問 5. 春休み Kids Clubはどこで知りましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6. 春休み Kids Clubは、保護者の方々の育児と仕事の両立に役立ちましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

問 7. 春休み Kids Clubはお子様にとって役立ちましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

問 8. 春休み Kids Clubのどのような点がよかったですか？ 
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